

## Сериала "Королевская битва" не будет

Автор: Administrator  
15.01.2013 11:20 -

---



Не далее как в июле канал CW объявил о своем желании сделать телесериал по мотивам японской картины "Королевская битва". Напомним, перед этим культовая лента в течение целой декады делала спорадические попытки разродиться голливудским ремейком под продюсерским руководством Нила Морица, но без каких-либо последствий. В итоге за дело решила взяться телесеть, впечатленная популярностью "Голодных игр" и желающая сделать нечто подобное. Хотя, как теперь выяснилось, с тем же результатом.

Судя по словам главы CW Марка Педовица, причиной могло стать отсутствие интереса к проекту со стороны правообладателей.

— Нам не разрешили ничего сделать, — рассказал Педовиц. - И теперь мы уже не планируем ничего связанного с "Королевской битвой". Не сложилось. Не о чем говорить. Ничего у нас не вышло.

Разумеется, могла быть и другая причина, не менее весомая: после стрельбы в кинотеатре города Аврора и школе "Сэнди Хук" поднимать тему массовых убийств стало слишком рискованно. Так что, возможно, канал в итоге отказался от своей идеи еще и поэтому.

Кровавый экшн-триллер 2000-го года с участием Такеши Китано, снятый Киндзи Фукасаку по одноименному роману Косюна Таками, переносил зрителя в будущее, где Япония, входящая в состав тоталитарного государства Великая Восточная Азия, изнемогает от кризиса. Молодежь бунтует и бойкотирует занятия в школах; в ответ правительство запускает образовательный проект "Королевская битва", в котором неуправляемых школьников заставляют участвовать под дулами армейских автоматов. На необитаемом острове 42 подростка, оснащенные радиомаячками для отслеживания всех их передвижений, будут 3 дня безжалостно уничтожать друг друга с помощью разнообразного оружия, чтобы выжить, поскольку только единственному победителю будет дарована жизнь и возможность вернуться на большую землю. За исполнением

## Сериала "Королевская битва" не будет

Автор: Administrator  
15.01.2013 11:20 -

---

всех правил внимательно следит невозмутимый распорядитель игры — школьный учитель Китано.

Как это могло бы выглядеть на американских рельсах, да еще в виде сериала? Наверное, довольно интересно. Но как именно, нам теперь остается только догадываться.